Αγαπητοί γονείς, ευχόμαστε από καρδιάς να είστε όλοι υγιείς, το ίδιο και για τους μαθητές/τριές μας.
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το διάστημα αυτό εργαζόμαστε εντατικά για την προετοιμασία της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, που θα αφορά όλες τις τάξεις σχολείου μας.
Για τη συμμετοχή των μαθητών/τριων στην εξ αποστάσεως εκπαίδευση είναι απαραίτητο να δημιουργήσετε για τα παιδιά σας μαθητικό λογαριασμό στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο. 
Σύνδεσμος για τη δημιουργία λογαριασμού μαθητή στο ΠΣΔ : https://register.sch.gr/students/
Για να ολοκληρωθεί η διαδικασία θα πρέπει να καταχωρίσετε κάποια στοιχεία και το email σας. 
Προσοχή: ονοματεπώνυμο μαθητή/τριας και αριθμός μητρώου πρέπει να πληκτρολογηθούν ακριβώς όπως αναγράφονται στον έλεγχο προόδου μαθητή/τριας του 1ου Τριμήνου. Αλλιώς δεν είναι εφικτός ο έλεγχος ορθότητας των στοιχείων από το myschool και ακολουθούν προβλήματα. 
Αν δεν έχετε τα στοιχεία που απαιτούνται, παρακαλούμε επικοινωνείστε με το σχολείο, ώρες 10.00-13.30 ή με την κ. Θεοδωρίδου Ελένη, καθηγήτρια πληροφορικής στο email :  theodoridouhelen@gmail.com
Περισσότερες πληροφορίες και βοήθεια μπορείτε να βρείτε στο έγγραφο:
https://register.sch.gr/students/docs20/StudentsRegisterHelp.pdf
και στην εγκύκλιο του ΥΠΑΙΘ:
https://www.minedu.gov.gr/publications/docs2020/39731_%CE%A0%CE%A3%CE%94.pdf
Επιπλέον πληροφορίες σχετικά με την εφαρμογή του Νέου Ευρωπαϊκού Κανονισμού Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων 2016/679 και του νόμου 4624/2019 θα βρείτε εδώ:
 https://register.sch.gr/students/admins/studentsNew.php
[bookmark: _GoBack]Παρακαλούμε να ολοκληρώσετε την παραπάνω διαδικασία (το συντομότερο), ώστε να ενεργοποιηθεί το επόμενο στάδιο για το οποίο θα ενημερωθείτε στο email σας. 
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