Σκοπός της Πρωτοβάθμιας 

Σκοπός της Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης είναι να συμβάλλει στην ολόπλευρη, αρμονική και ισόρροπη ανάπτυξη των διανοητικών και ψυχοσωματικών δυνάμεων των μαθητών, ώστε, ανεξάρτητα από φύλο και καταγωγή, να έχουν τη δυνατότητα να εξελιχθούν σε ολοκληρωμένες προσωπικότητες και να ζήσουν δημιουργικά.
Άρθρο 1, παρ. 1, του Ν. 1566/85: Δομή και Λειτουργία της Πρωτοβάθμιας  Εκπαίδευσης.
KANONIΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙΑΣ

Οι κανόνες που διατυπώνονται στο παρόν έντυπο,  υπαγορεύονται από το υφιστάμενο νομικό πλαίσιο  του Υπουργείου Παιδείας, Δια βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων έχει θεσπίσει .

Το Σχολείο αποτελεί το φυσικό χώρο αγωγής και μάθησης, γιατί  εξασφαλίζει τις προϋποθέσεις συγκεκριμένης και οργανωμένης προσπάθειας για την επίτευξη των στόχων της αγωγής , την ανάδειξη των ατομικών κλίσεων και δεξιοτήτων των μαθητών, την πνευματική τους καλλιέργεια και την απόκτηση θετικών στάσεων ζωής. 


Φοίτηση

Η συμμετοχή των μαθητών πρέπει να είναι τακτική, ενεργός και συστηματική. 

Η ελλιπής φοίτηση των μαθητών, και μάλιστα χωρίς σοβαρό λόγο, υπονομεύει το σχολικό έργο και δυσχεραίνει την πρόοδο τους.

Οι μαθητές είναι υποχρεωμένοι να σέβονται και να τηρούν το ωράριο του καθημερινού προγράμματος  και ιδιαίτερα την ώρα έναρξης των μαθημάτων- και κάθε άλλης σχολικής εκδήλωσης  
Η απουσία από τα μαθήματα δικαιολογείται μόνον όταν συντρέχει σοβαρός λόγος

 Για τη συμμετοχή των μαθητών στο μάθημα της Φυσικής Αγωγής, καθώς και τις αθλητικές δραστηριότητες του Σχολείου, είναι οπωσδήποτε απαραίτητη η συμπλήρωση του Ατομικού Δελτίου Υγείας για τους μαθητές της A' , της Γ΄ και της Ε΄τάξης, σύμφωνα με σχετική εγκύκλιο των Υπουργείων Υγείας και Παιδείας.
Για τις υπόλοιπες τάξεις χρειάζεται απλή ιατρική βεβαίωση.

Για να απαλλαγεί ένας μαθητής από το μάθημα της Φυσικής Αγωγής για λόγους υγείας, πρέπει ο κηδεμόνας του να υποβάλει αίτηση απαλλαγής με σχετική ιατρική βεβαίωση στο Σχολείο.

Για την επίτευξη  των στόχων και για την εύρυθμη λειτουργία της σχολικής κοινότητας οι μαθητές οφείλουν να:

 Φέρονται με σεβασμό και ευγένεια προς το εκπαιδευτικό προσωπικό, τους συμμαθητές τους και όλα τα πρόσωπα που βοηθούν στο έργο του Σχολείου. 


Παρακολουθούν και συμμετέχουν στη διδακτική διαδικασία και σέβονται το δικαίωμα των συμμαθητών τους για μάθηση.

 Ετοιμάζουν με υπευθυνότητα την καθημερινή εργασία που τους ανατίθεται για το σπίτι και είναι προέκταση της εργασίας στην τάξη. 

 Σέβονται το σχολικό χώρο και φροντίζουν να παραμένει καθαρός. 

 Σέβονται τα προσωπικά αντικείμενα των συμμαθητών τους και δεν τα χρησιμοποιούν χωρίς την άδειά τους.

 Δε χρησιμοποιούν στο σχολικό χώρο κινητά τηλέφωνα ή άλλες συσκευές που δεν έχουν σχέση με την εκπαιδευτική διαδικασία.



 Στα διαλείμματα παίζουν και κινούνται στους χώρους που τους έχουν υποδειχθεί για την πρόληψη ατυχημάτων. 

Συνεργασία σχολείου - γονέων:

Το Σχολείο αποδίδει μεγάλη σημασία στην επικοινωνία και τη συνεργασία με τους Γονείς και Κηδεμόνες των μαθητών μας και με το Σύλλογο τους.

       Είναι απαραίτητη η παρουσία των Γονέων στις ενημερωτικές-παιδαγωγικές συγκεντρώσεις που οργανώνονται από το Σχολείο, αλλά η παρουσία τους στο χώρο του Σχολείου κατά τη διάρκεια των μαθημάτων διασπά την προσοχή των παιδιών και δυσχεραίνει το εκπαιδευτικό έργο.

      Οι συναντήσεις με τους εκπαιδευτικούς του σχολείου θα γίνονται σε προκαθορισμένες ημέρες και ώρες που αναγράφονται στο πρόγραμμα κάθε  τάξης.

