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ΜΕΛΕΤΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
Θα ασχοληθούμε με την παράδοση του λαού μας. Στα κεφάλαια 2 και 3, από το βιβλίο της Μελέτης, θα δούμε τι είναι η παράδοση και πού μπορούμε να βρούμε τα δημιουργήματα του πολιτισμού μας.
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

· Διάβασε πολύ πολύ καλά τα κείμενα «Αξίζει να διαβάσουμε», στις σελίδες 42 και 45.
· Στη συνέχεια απάντησε στο πρόχειρό σου κι ανέβασε στο padlet τις ερωτήσεις:

· Τι είναι η παράδοση;
· Ψάξε, βρες και γράψε  λίγα λόγια για ένα έθιμο της Πρωτομαγιάς στη Μακεδονία.

ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ…

· Πήγαινε στον τοίχο της e-me και δες την παρουσίαση για τα έθιμα της Πρωτομαγιάς στην Ελλάδα. Ποιο σου άρεσε περισσότερο; Θα θέλαμε να γράψεις  το σχόλιό σου στον τοίχο(κάτω από την παρουσίαση των εθίμων της Ελλάδας).
· Εδώ: http://6dimotikostavroupolis.weebly.com/mesa-sto-moyseio-mas.html (δεξί κλικ πάνω στη διεύθυνση-άνοιγμα υπερσύνδεσης ή αν δεν μπορέσεις, να αντιγράψεις τη διεύθυνση στον υπολογιστή σου για να ανοίξει η σελίδα) θα βρεις ένα πολύ όμορφο και πρωτότυπο εικονομουσείο, που έφτιαξαν πριν χρόνια μαθητές του σχολείου και βρίσκεται στην ιστοσελίδα. Αφού δεις τη δουλειά που έκαναν εκεί τα παιδιά:

·  Ψάξε με τη  βοήθεια της οικογένειάς σου ένα αντικείμενο παλαιικό που έχετε και πιστεύεις ότι αξίζει να σωθεί για να το δουν οι επόμενες γενιές. Φωτογράφισέ το, γράψε δύο λόγια γι’ αυτό που γνωρίζεις κι ανέβασε τη φωτογραφία με το κειμενάκι στο padlet. Όλες μαζί οι φωτογραφίες θα δημιουργήσουν μια  όμορφη ομαδική εργασία-παρουσίαση των δύο τμημάτων.
ΚΑΛΗ ΔΟΥΛΕΙΑ, ΚΑΛΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ!

